
 

APULIJA  
I BASILICATA 

Između bijelih gradova i kamenih sela 

11.10. – 18.10.2026. 
 

Otkrijte čarobni jug Italije na putovanju kroz slikovitu Apuliju i tajanstvenu Basilicatu – regije prepune autenƟčnih gradića, bogate povijesƟ, 
mediteranske atmosfere i nezaboravnih krajolika. Od živopisnog Barija i bajkoviƟh trulla u Alberobellu do fascinantne Matere uklesane u sƟjenu, 
ovo putovanje vodi vas kroz neka od najljepših mjesta južne Italije. Uživajte u šetnjama bijelim gradićima poput Ostunija i Locorotonda, otkrijte 
obalne bisere Polignano a Mare, Monopoli i Gallipoli te doživite spoj tradicije, kulture i vrhunske gastronomije u srcu Mediterana. 

1.DAN: 11.10.2026., nedjelja / ZAGREB – FRANKFURT – BARI (večera) 
Sastanak putnika u zračnoj luci u Zagrebu i prijava na let u 05h55 na liniji LH1407. Dolazak u Frankfurt u 07h30. Nastavak 
leta za Bari u 12h55 na liniji LH4294. Dolazak u Bari u 14h55. Razgled Barija, glavnog grada regije Apulije u pratnji lokalnog 
vodiča. Tijekom šetnje starom gradskom jezgrom upoznat ćete najvažnije znamenitosƟ grada, uključujući baziliku sv. 
Nikole (Basilica di San Nicola), jedno od najvažnijih hodočasničkih mjesta juga Italije. Šetnja kroz slikovitu četvrt Bari 
Vecchia otkrit će vam autenƟčnu atmosferu uskih kamenih uličica, gdje lokalne stanovnice i danas ručno izrađuju 
tradicionalnu tjesteninu orecchieƩe. Izvana ćete vidjeƟ i srednjovjekovni Castello Svevo, katedralu San Sabino te 
poznato kazalište Petruzzelli. Slobodno vrijeme. Smještaj u hotel Excelsior Bari 4* ili sl., večera i noćenje.  
2.DAN: 12.10.2026., ponedjeljak / BARI – ALBEROBELLO – MATERA – ALTAMURA – BARI (doručak, ručak) 
Nakon doručka cjelodnevni izlet u unutrašnjost južne Italije. Posjet Alberobellu, jedinstvenom gradiću koje se nalaze na 
UNESCO-voj lisƟ svjetske bašƟne, poznatom po jedinstvenim kamenim kućicama – „trullima“. Tijekom šetnje četvrƟma 
Rione MonƟ i Aia Piccola upoznat ćete autenƟčnu atmosferu ovog slikovitog gradića s više od 1.500 tradicionalnih kućica 
stožasƟh krovova. Vidjet ćete (posjeta izvana) i najveći trullo u gradu – Trullo Sovrano, kao i crkvu Sant'Antonio, 
jedinstvenu crkvu izgrađenu u prepoznatljivom trulli sƟlu. Nastavak prema Materi, jednom od najstarijih konƟnuirano 
naseljenih gradova na svijetu, poznatom po fascinantnim nastambama uklesanim u sƟjenu – „Sassi di Matera“. Prošetat 
ćete povijesnim četvrƟma Sasso Caveoso i Sasso Barisano, koje čine poznate Sassi di Matera i stvaraju poseban ambijent 
jednog od najstarijih naseljenih gradova na svijetu. Izvana ćete vidjeƟ i poznate rupestralne crkve ukrašene bizantskim 
freskama te katedralu Matere smještenu na uzvisini između povijesnih četvrƟ. Za kraj slijedi odlazak do vidikovca 
Belvedere di Murgia Timone s kojeg se pruža spektakularan pogled na grad i okolni kanjon. Ručak u lokalnom restoranu. 
U nastavku dana posjet Altamuri, gradu poznatom po impresivnoj katedrali i tradicionalnom kruhu „Pane di Altamura“.  
Prošetat ćete povijesnom gradskom jezgrom, upoznaƟ autenƟčnu atmosferu staroga grada i ostatke normanskih gradskih 
zidina, a izvana ćete vidjeƟ i impresivnu katedralu Santa Maria Assunta, jedno od najljepših romaničko-goƟčkih zdanja 
u Apuliji. Povratak u Bari i noćenje. 
3.DAN: 13.10.2026., utorak / BARI – CASTEL DEL MONTE – TRANI – BARI (doručak, ručak) 
Doručak. Odlazak prema Castel del Monte, jednoj od najpoznaƟjih srednjovjekovnih utvrda Italije koju je dao izgradiƟ 
car Fridrik II. Tajanstveni dvorac osmerokutnog oblika pod zašƟtom je UNESCO-a i predstavlja jedan od simbola Apulije. 
Nastavak prema obalnom gradu Trani, poznatom po elegantnoj romaničkoj katedrali smještenoj uz more te šarmantnoj 
luci okruženoj restoranima i kamenim palačama. Ručak u lokalnom restoranu. Prošetat ćete uz šarmantnu ribarsku luku 
i rivu, a izvana ćete vidjeƟ i srednjovjekovni dvorac Castello Svevo di Trani. Razgled uključuje i povijesnu židovsku četvrt 
s nekadašnjim sinagogama koje svjedoče o bogatoj kulturnoj bašƟni grada. Povratak u Bari i noćenje. 
4.DAN: 14.10.2026., srijeda / BARI – MONOPOLI – OSTUNI – LECCE (doručak, večera) 
Doručak i polazak prema Monopoliju, slikovitom obalnom gradu poznatom po uskim ulicama, ribarskoj luci i bijelim 
kamenim kućama. Nastavljamo prema Ostuniju, „bijelom gradu“, najfotografiranijem mjestu Apulije, smještenom na 
brežuljku s pogledom na maslinike i Jadransko more. Tijekom šetnje srednjovjekovnom gradskom jezgrom proći ćete kroz 
labirint uskih uličica, kamenih prolaza i slikoviƟh trgova. Izvana ćete vidjeƟ i kasnogoƟčku katedralu s prepoznatljivim 
rozetnim prozorom. Nakon razgleda nastavak prema Lecceu, baroknom biseru juga Italije, poznatom po raskošnoj 
arhitekturi i živopisnim trgovima. Proštetat ćete povijesnom jezgrom i vidjeƟ veličanstvenu baziliku Santa Croce, remek-
djelo lecceskog baroka izrađeno od karakterisƟčnog lokalnog kamena. Razgled uključuje i Piazza del Duomo s 
katedralom, biskupskom palačom i zvonikom te ostatke rimskog amfiteatra na trgu Piazza Sant'Oronzo. Šetnja gradom 
otkrit će vam i brojne barokne palače te aristokratska dvorišta koja čuvaju duh nekadašnjeg Leccea. Večera. Smještaj u 
hotel President Lecce 4* ili sl., noćenje. 
 
 



5.DAN: 15.10.2026., četvrtak / LECCE – OTRANTO – SANTA MARIA DI LEUCA – LECCE (doručak, ručak) 
Doručak. Izlet prema Otrantu, najistočnijem gradu Italije, poznatom po povijesnoj jezgri, katedrali s impresivnim 
mozaicima i slikovitoj luci. Ručak u lokalnom restoranu. Nastavak vožnje prema Santa Mariji di Leuca, gradiću 
smještenom na samom jugu Salenta, gdje se susreću Jadransko i Jonsko more. Slobodno vrijeme za šetnju uz more i 
uživanje u prekrasnim pogledima. Povratak u Lecce i noćenje. 
6.DAN: 16.10.2026., petak / LECCE – TARANTO – MOTTOLA – LECCE (doručak, večera) 
Nakon doručka odlazak prema Tarantu, gradu bogate povijesƟ smještenom između dva mora, poznatom po arheološkom 
nasljeđu Magna Graecije, staroj gradskoj jezgri i mostovima koji povezuju grad. Upoznat ćete slikovitu staru gradsku 
jezgru CiƩà Vecchia, smještenu na otočiću povezanom s kopnom pokretnim mostom. Izvana ćete vidjeƟ katedralu San 
Cataldo, najstariju katedralu u Apuliji, kao i impresivni Aragonski dvorac uz kanal koji povezuje Mar Grande i Mar Piccolo. 
Nastavak prema MoƩoli, šarmantnom gradiću poznatom po pećinskim crkvama i panoramskim pogledima na apulijski 
krajolik. Upoznat ćete područje CasalroƩo s drevnim kamenim nastambama uklesanima u sƟjene kanjona te crkvama 
ukrašenima bizantskim freskama. Povratak u Lecce. Večera u lokalnom restoranu. Noćenje. 
7.DAN: 17.10.2026., subota / LECCE – GALLIPOLI – LOCOROTONDO – POLIGNANO A MARE – BARI (doručak, večera) 
Doručak i odjava iz hotela. Odlazak prema Gallipoliju, živopisnom obalnom gradu na Jonskom moru poznatom po staroj 
gradskoj jezgri smještenoj na otočiću povezanom mostom s kopnom. Otkrit ćete uske uličice i barokne palače unutar 
povijesnih gradskih zidina koje gradu daju poseban mediteranski ugođaj. Izvana ćete vidjeƟ i katedralu Sant'Agata 
poznatu po bogato ukrašenoj baroknoj unutrašnjosƟ te impresivni Aragonski dvorac smješten na samom ulazu u stari 
grad. Nastavak prema Locorotondu, jednom od najslikoviƟjih mjesta doline Valle d’Itria, poznatom po bijelo obojenim 
kućama i karakterisƟčnim kosim krovovima Ɵpičnima za ovo područje Apulije. Izvana ćete vidjeƟ crkvu San Giorgio 
MarƟre smještenu u središtu mjesta, dok se s panoramske terase pruža prekrasan pogled na dolinu i obližnje trulle. U 
nastavku posjet Polignanu a Mare, spektakularnom gradiću smještenom na liƟcama iznad mora, poznatom po 
prekrasnim vidikovcima i kristalno čistom moru. Večera u lokalnom restoranu. Polazak za Bari. Smještaj u hotel Parco dei 
Principi Bari 4*, ili sl. Noćenje. 
8.DAN: 18.10.2026., nedjelja / BARI – MUNCHEN – ZAGREB (doručak Ɵpa „lunch-box“) 
U ranim jutarnjim saƟma, oko 03:00 sata, odjava ih hotela i prijavoz prema zračnoj luci. Prijava na let u 06h00 na liniji 
LH1901. Dolazak u Munchen u 07h45. Nastavak leta za Zagreb u 11h30 na liniji LH1726. Predviđeni dolazaku  Zagreb u 
12h35. 

 
Cijena paket aranžmana (minimalni broj prijavljenih putnika 20): 2.130,00 EUR 
Doplata za manji broj prijavljenih putnika (15-19): 130,00 EUR 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 610,00 EUR 
Zrakoplovne i ostale pristojbe (podložne promjenama do datuma izdavanja avio karata): 320,00 EUR 
Cijena vrijedi za gotovinsko i virmansko plaćanje. Za kartično plaćanje obračunavamo kartičarsku proviziju. 

 
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb-Frankfurt-Bari-Munchen-Zagreb; 7 noćenja u hotelima 4* s 
doručkom, 3 x ručka i 4 x večere, prijevoze prema programu, ulaznice za Castel del Monte, Trani i Otranto, razglede u 
pratnji lokalnih vodiča na engleskom jeziku u  Bariju, Alberobellu, Materi, Altamuri, Castel Del Monte, Trani, Ostuni, 
Lecceu, Tarantu, Mottoli, Gallipoliu, Locorotondu, pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku, jamčevinu (polica 
osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane  kod  Uniqa osiguranje d.d , polica br. 45 - 7003062034). 
Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe  320,00 EUR (podložne promjenama do datuma izadvanja avio karata), 
doplatu za jednokrevetnu sobu 610,00 EUR, napojnice lokalnim vozačima i vodičima, osobnu potrošnju, putno 
osiguranje (preporuka). 
Napomene: kategorija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Republike Italije; organizator putovanja ima pravo na izmjenu 
programa putovanja, ali garantira da će se program izvest u cijelosti; organizator zadržava pravo na otkaz putovanja u slučaju 
nedovoljnog broja prijavljenih putnika; organizator ne odgovara za promjenu cijena ulaznica; organiazator ne odgovara za slučaj 
promjene satnice letova.  Odgovorni organizator I.T.C.d.o.o -IDK:HR-AB-01-080203269 
 

 

 

 


